A.2. OBLICZENIA STATYCZNE
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1. Model konstrukgcji

Model konstrukcji oraz jego obliczenia wykonano przy uzyciu programu Autodesk Robot Structural
Analysis.




2. Zestawienie obcigzen

OBCIAZENIA STALE - DACH

Ciezar | Grubo$¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. warstwy | char.
[kN/m3] | [mm] |[kN/m2]
1 | prefabrykowane ptyty tarasowe — 5,0 cm 25 50 1,25
2 | podktadki dystansowe systemowe — 2 cm
3 | geowidknina
4 izolacja termiczna — dostosowana do systemu dachu 045 200 009
»odwrdoconego”, /polistyren ekstrudowany XPS / - gr 20 cm ! !
5 | warstwa rozdzielajaca
izolacja wodochronna systemowa - membrana
6 | hydroizolacyjna EPDM, zbrojona, wzmocniona wiéknem
szklanym
7 |styropian ,spadkowy” twardy — gr. zmienna 2,0 - 12,0 cm 0,45 120 0,05
. . uwzglednia model
8 |strop zelbetowy, wg proj. konstr. obliczeniowy
SUMA 1,39
OBCIAZENIA STALE - STROP w osiach A-B
Ciezar | Grubos¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. warstwy | char.
[kN/m3] | [mm] |[kN/m2]
1 | podtoga techniczna podniesiona 0,80
2 | przestrzen instalacyjna 0,20
. . uwzglednia model
3 |strop zelbetowy, wg proj. konstr. obliczeniowy
4 |izolacja akustyczna - wetna mineralna 0,4 100 0,04

SUMA

1,04




OBCIAZENIA STALE - STROP w osiach B-E

Ciezar | Grubos$¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. warstwy | char.
[kN/m3] | [mm] |[kN/m2]
1 | ptytki gresowe rektyfikowane 21 20 0,42
2 | wylewka zbrojona 21 60 1,26
3 |folia budowlana 0,00
4 |izolacja termiczna i akustyczna 0,45 70 0,03
5 | warstwa poslizgowa 0,00
. . uwzglednia model
6 |strop zelbetowy, wg proj. konstr. obliczeniowy
SUMA 1,71
OBCIAzENIA STALE - ANTRESOLA
Ciezar | Grubos¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. warstwy | char.
[kN/m3] | [mm] |[kN/m2]
1 | kraty podestowe wciskane 33x33/30x3 0,30
2 | ruszt stalowy uwzglednia model

obliczeniowy

SUMA

0,30




OBCIAZENIA STALE - SCHODY ZELBETOWE - POJEDYNCZY BIEG SCHODOWY

Ciezar | Grubos¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. |warstwy| char.
[kN/m3]| [mm] |[kN/m2]
1 | ptytkilastrykowe gr. 4 cm 25 40 1,00
dtugosc¢ biegu schodowego i spocznika m 8,72
szerokos¢ m 1,65
powierzchnia m2 14,39
ciezar catkowity kN 14,39
obcigzenie ciggte na belke spocznika kN/m 4,36
2 | mata akustyczna gr. 3mm
3 | spocznik/bieg schodow wg projektu konstrukcji
przekrgj m2 1,4
szerokos¢ m 1,65
objetosc m3 2,31
ciezar objetosciowy | kN/m3 25
ciezar catkowity kN 57,75
obcigzenie ciggte na belke spocznika kN/m 17,5
SUMA kN/m 21,86
OBCIAZENIA STALE - SCIANY DZIALOWE
Ciezar | Grubos¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. |warstwy| char.
[kN/m3]| [mm] |[kN/m2]
1 | bloczki z betonu komérkowego (zatozone) 5 75 0,38
2 | tynk cementowo-wapienny (zatozony) 19 20 0,38
wysokosc¢ sciany [m] 3,75
ciezar
SUMA przypadajacy na 2,83

mb




Obcigzenie zastepcze na m2 stropu od Scianek dziatowych o
ciezarze < 3,0 kN/m

1,20

Obcigzenie od scian dziafowych nie bedzie uwzgledniane w modelu obliczeniowym, poniewaz
jest ono mniejsze od zafozonego obcigzenia eksploatacyjnego.

OBCIAZENIA STALE - SCIANY ZEWNETRZNE - 1 PIETRO

Ciezar | Grubos¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. |warstwy| char.
[kN/m3]| [mm] |[kN/m2]

1 bloczki ceramiczne 24 cm 2,00
2 izolacja termiczna 0,45 200 0,09
3 | tynk cementowo-wapienny (zatozony) - 2 strony 19 40 0,76
4 | obudowa z blachy perforowanej 0,20

wysokosc sciany m 3,75
SUMA 3,05

ciezar
SUMA przypadajacy na 11,44
mb
OBCIAiENIA STALE - CENTRALE WENTYLACYJNE - STROP +2,95
Ciezar | Grubos¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. |warstwy| char.
[kN/m3]| [mm] |[kN/m2]
1 |centrala w osiach 2-3

ciezar kN 17,5

powierzchnia 4,60 x 1,60 m2 7,36
2,38

2 | centrala w osiach 5-6
ciezar kN 15

powierzchnia 3,90 x 1,50 m2 5,85

2,56

centrala w osiach 6-7




ciezar kN 13,5
powierzchnia 4,15 x 1,40 m2 5,81
2,32
OBCIAZENIA ZMIENNE
Ciezar | Grubos¢ | Obc.
L.p. | Warstwa obj. |warstwy| char.
[kN/m3]| [mm] |[kN/m2]
Obcigzenie uzytkowe dachu 1,50
Obcigzenie uzytkowe stropu 5,00
Obcigzenie uzytkowe antresoli 3,00
Obcigzenie uzytkowe pomieszczen central wentylacyjnych 1,50
Obcigzenie uzytkowe na belke spocznika schodéw -
. . 5,00
pojedynczy bieg schodowy
dtugosé rzutu schodow m 6,2
szerokos$¢ m 1,65
ciezar catkowity kN 51,15
obcigzenie ciggte na belke spocznika| kN/m 15,50
SNIEG - obcigzenie réwnomierne na catoéci dachu 1,00
WIATR - podstawowa predkosé wiatru m/s 22 m/s




3. Obciazenie $niegiem — obliczenia

A=210 - wysokos€ nad poziomem morza [m]
_ KN EN| KN - wartosc¢ charakterystyczna obcigZenia sniegiem dla
= m‘{l'l_: (0:006-A - “-5}_3} =127 strefy 3 (tablica NB.1)
m m m
C.=1 - wspotczynnik ekspozycji (tablica 5.1)
C=1 - wspotczynnik termiczny (rozdz. 5.2 pkt. 8)
1
|
=0 - kat nachylenia potaci dachowe;
py=08 - wspdtczynnik ksztattu dachu (tablica 5.2)
EN
17 M CeCrse = Dgﬁ'_: - obcigzenie charakterystyczne (5.1)

- obcigzenie obliczeniowe

4. Obcigzenie wiatrem — obliczenia

Krakow - strefa 1

A=1210 - wysokosc mn.p.m:

m .. .
Vipp = 22— - bazowa predkosc wiatru

’ 5
S - wspdtczynik sezonowy
Cgir = 1 - wspotczynnik kierunkowy
m . .

Vb = Vi 0 Cseason Sdir = 22: - podstawowa predkosc wiatru wprowadzona do Robota

5. Nosnos¢ podtoza

Dla projektowanego budynku przyjeto posadowienie na schodkowych stopach i tawach
fundamentowych o grubosci 90 cm. Poziom posadowienia fundamentéw wynosi -1,65 m ppt. Obiekt
nalezy posadowi¢ na Il warstwie geologicznej - piaski drobne, Srednie i grube (zgodnie z
Dokumentacjg geologiczno-inzynierskg z czerwca 2020 r). Ze wzgledu na mozliwo$¢ wystgpienia
nasypow niekontrolowanych do gtebokosci wiekszej niz poziom posadowienia fundamentéw, w tych
miejscach nalezy dokonac usuniecia nasypéw niekontrolowanych (do osiggniecia warstwy nosnej), a



nastepnie wymienic grunt na piaski srednie i zagescic¢ do stopnia zageszczenia wynoszgcego minimum
ly=0,4.

Ze wzgledu na koniecznos$¢ wymiany gruntu, przyjeto maksymalne naprezenia w gruncie 200 kPa.

6. Materiaty

Przyjeto nastepujgce materiaty konstrukcyjne:
e Beton konstrukcyjny C25/30
e Chudy beton C8/10
e Stal zbrojeniowa A-IlIN
e Stal konstrukcyjna S355J2

7. Wyniki obliczen statycznych

7.1.

Reakcje
Numery weztow:
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STOPY— maksymalne reakcje w osi A
1 0Os A - fundament skrajny
Wezet| Komb.| Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
max Fz 3 60 os1 4,29| 31,67| 876,9| -67,89 8,05 -0,08
max Fy 3 265 os1 4,48 | 36,45 719| -85,89 7,67 -0,12
max Mx 3 265 0s$1 4,48 | 36,45 719| -85,89 7,67 -0,12
max My 21 242 o$7 | -6,59| 21,32| 753,1| -37,02| -16,67 -0,02




2 0Os$ A - fundament wewnetrzny
Wezet| Komb.| Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
max Fz 18 32 0$6 | -0,27| 65,01| 1484 -134,7 -1,05 -0,07
max Fy 9 162 | o$3 | -0,44| 86,84| 1240| -189,6 -1,4 -0,04
max Mx 9 162 | o$3 | -0,44| 86,84| 1240| -189,6 -1,4 -0,04
max My 18 274 os6 | -3,38| 43,75| 1167| -88,22| -10,42 -0,12
tAWY — maksymalne reakcje w osi B (w E odpowiadajace)
3 Os$ B - fawa skrajna
Wezet | Komb. Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
max Fz 42 24 0$7 -1,41 -9,3| 1504,9| 38,09 -9,8 -4,4
max Fy 24 260 0s1 15,4| -25,63| 1165,4| 73,01| 29,55 0,17
max Mx 24 268 os1 18,6| -25,21| 1262,2| 74,15| 36,34 0,24
max My 24 180 o$1| 20,09| -16,93| 1283,4 44,9| 43,48 0,23
Os E - tawa skrajna - reakcje odpowiadajace
Wezet | Komb. | Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]
63 24 os7 | -9,43| -14,14| 579,24| 21,87| -14,05 0,41
45 260 |o$1| 2,39 -3,27 | 365,11 8,69 4,1 0,03
45 268 |os1| 2,59 -3,86| 407,31| 10,22 4,41 0,05
45 180 |os1| 2,73 -1,92| 392,24 5,15 5,85 0,05
4 Os$ B - tawa wewnetrzna
Wezet | Komb. Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
max Fz 27 22 0$2 -1,33| -49,33| 2030,1| 109,81| -3,13 0,06
max Fy 27 158 0$2 -1,16 | -65,24| 1656,4| 151,68 | -2,94 0,05
max Mx 36 158 0$5 -2,94| -63,89| 1535,7| 152,53| -5,75| -0,06
max My 39 243 0$6 -7,15| -22,28| 1744,8| 71,76| -15,69 1
Os$ E - fawa wewnetrzna - reakcje odpowiadajace
Wezet | Komb. | Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]
48 22 o$2| 6,45| -10,47| 961,09 19,69 8,01 0,25
48 158 0s$ 2 544| -17,65| 741,24| 31,17 6,36 0,26
57 158 0$5| -0,94 -1,6 393,08 4,16| -1,92| -0,95
60 243 os6| 1,42| -16,32| 683,19| 26,53| -0,46 0,36




tAWY — maksymalne reakcje w osi E (w B odpowiadajace)

5 Os$ B - tawa skrajna - reakcje odpowiadajgce
Wezet | Komb. | Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]
max Fz 42 26 o$7| -1,42| -16,05| 1498,8| 57,98 -7,33 -4,37
max Fy 42 26 o$7| -1,42| -16,05| 1498,8| 5798 -7,33| -4,37
max Mx 42 158 |o0s7| -1,64 -17,3| 1270,6| 58,55| -7,08| -3,82
max My 42 156 |os7| -1,64 -17,3| 1270,6| 58,55| -7,08| -3,82
O$ E - tawa skrajna
Wezet | Komb. | Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
63 26 0$7 -8,98| -15,49| 580,17 | 24,99 -12,48 0,38
63 26 0$7 -8,98| -15,49| 580,17 | 24,99| -12,48 0,38
63 158 0$7 -9,08| -16,3| 454,93 | 25,91 | -12,71 0,47
63 156 0$7 -9,53| -14,96 454 22,79| -14,29 0,5
6 Os B - fawa wewnetrzna - reakcje odpowiadajace
Wezet | Komb. | Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kNm]
max Fz 27 28 0$2| -0,08| -49,14| 2029,7| 110,32 0,92 0,1
max Fy 39 158 o$6| -1,16| -65,24| 1656,4| 151,68| -2,94 0,05
max Mx 39 158 0o$6| -1,16| -65,24| 1656,4| 151,68| -2,94 0,05
max My 27 68 0$2 0,4| -36,94| 1808,1| 84,06 -0,5 0,13
O$ E - tawa wewnetrzna
Wezet | Komb. | Os Fx Fy Fz Mx My Mz
[kN] [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
48 28 0$2 6,88| -10,51| 961,96 19,79 9,45 0,24
60 158 0$ 6 3,11| -21,89| 633,23| 35,46 3,26 0,37
60 158 0$6 3,11| -21,89| 633,23| 35,46 3,26 0,37
48 68 0$2 7,37 -9,4| 897,66| 16,99| 10,18 0,19




7.2. Rama skrajna — obwiednie sit przekrojowych
SItY PODLUZNE — Fx

SItY POPRZECZNE w ptaszczyznie ramy - Fz




SItY POPRZECZNE prostopadte do ptaszczyzny ramy - Fy

MOMENTY ZGINAJACE w ptaszczyznie ramy - My




MOMENTY ZGINAJACE prostopadte do ptaszczyzny ramy - Mz

MOMENTY SKRECAJACE - Mx




Wartosci sit przekrojowych w ramach skrajnych (w osiach 1 i 7) sg zblizone. W obliczeniach
uwzgledniono wykresy wytacznie dla ramy w osi 7.

7.3.  Rama wewnetrzna — obwiednie sit przekrojowych
SItY PODLUZNE - Fx

SItY POPRZECZNE w ptaszczyznie ramy - Fz




SltY POPRZECZNE prostopadte do ptaszczyzny ramy - Fy

MOMENTY ZGINAJACE w ptaszczyznie ramy - My




MOMENTY ZGINAJACE prostopadte do ptaszczyzny ramy - Mz

MOMENTY SKRECAJACE - Mx




Wartosci sit przekrojowych w ramach wewnetrznych (w osiach 2-6) sg zblizone. W notce
obliczeniowej uwzgledniono wykresy wytgcznie dla ramy w osi 4.

7.4. Strop +5,45 — mapy momentéw
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MXX, (kNm/m)
Kierunek automatyczny
Przypadki: 22 (SGN/11=1*1.35 + 7*1.05 + 2*0.75)
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Kierunek automatyczny
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8. Wymiarowanie elementéw

8.1. Stopa fundamentowa skrajna

Zatozone wymiary fundamentu: Bagp =2m szerokosc podstawy
Lasp = 3.8m dhugosc podstawy
By, = 1.2m szerokosc gdrg
Lyse = 23m dhugosc gorg
Hy, = 05m wysokosc catkowita
hy, = 03m wysokosc dolnego schodka
_ ) _ KN
Ciezar fundamentu: Gs = [Basp - Lasp - Bas + Basg - Lusg - (Has — has)] - 23 =" 1226 - &N
m
-
Pole podstawy: Ar =By Lasp=T6m"
gl gl
Bao - Laan Loeo - Basg
Wskazniki: i Ml MY SEPO w, = 2 AR s3a)
6 ) 6
Obliczeniowe reakcje na fundament  F, = 876.9kN
(dla maksymalne] sity pionowej): F, = 3L7KN
F, = 43kN
M, = 67.9KN - m
M, = 803N - m
Obcigzenia zredukowane do srodka ciezkosci podstawy fundamentu:
N o=F,+ G- = 9995 - kN
A
My =M, + Fy - Hy, = 964 - kN - m
My, =M, +F; - Hy, = 119- kN -m
Maprezenia pod podstawg fundamentu:
. N N N N
wzdtuz fundamentu: Pamm = — + . = 1515 - kPa Prmin = — — hia = 1115 - kPa
Ar Wy Ar Wy
N M, N M,
w poprzek fundamentu: Poma = — + i = 1362 - kPa Premin = — — £ = 1268 - kPa
’ Ar Wi ’ Ar Wi
- = 200k
Maprezenia dopuszczalne: Pacp = 200kPa
. o e maxl.pmax-ljmi.t-p}wﬁx-p}mi.t:' _ ) .
Sprawdzenie naprezen: =758 % warunek spetniony

Sprawdzenie odrywania: Prmin = 0=1 Prmin = 0=1 warunek spetniony



8.2. Stopa fundamentowa wewnetrzna

Zatozone wymiary fundamentu: Bagp = 23m szerokosc podstawy
Lasp = 38m dtugosc podstawy
Bags = 1m szerokosc gdrg
Lyse =23m dtugosc gorg
Hy, = 08m wysokosc catkowita
hy, = 03m wysokosE dolnego schodka
_ . _EN -
Ciezar fundamentu: Gr = [Basp - Lasp - has+ Bass - Laee - (Has — haf] - 23—3 = 1533 - kN
m
2
Fale podstawy: Ar =By - Lygp=95m
3 3
Busp - Lasg Liso - Basg
Wskazniki: e e MY V0 P wy= —2 P _ 358m
Obliczeniowe reakcje na fundament  F, = 1484kN
dl k Inej sity pi i)
(dla maksymalne] sity pionowej) F, = 65.1N
F, = 0.3kN
M, =1347EN - m
M, = LIN - m
Obcigzenia zredukowane do srodka ciezkosci podstawy fundamentu:
N =F,+ G = 1637 x 10° - N
A
Mz = My + Fy - Hy = 1933 - 5N - m
My, =M +F-Hy=14 N -m
Maprezenia pod podstawa fundamentu:
N N
wzdiuz fundamentu: Pame = X + b =245 - kPa Damin = N i = 1402 - kPa
As Wx A Wx
M Jut
w poprzek fundamentu: Pomax = Bl + i = 1727 - kPa Premin = 5 i =172 - kPa
’ As Wi A Wi
. = 200K
Maprezenia dopuszczalne: Pacp = 200kPa
. . :I']‘lE.K| . in - Hv = Flomd :' .
Sprawdzenie naprezen: \Pronaen - Pamin - Pymas -Pymin =1022 - % warunek spetniony

Sprawdzenie odrywania: Prmin = 0 =1 Pymin = 0= 1 warunek spetniony



8.3. tawa fundamentowa skrajna

Zatozone wymiary fundamentu:

B,y = I1m szerokosc podstawy
L= 847im dtugosc podstawy
B, = 12m szerokosd gdrg

Lieg = 21m dtugosc garg 05 B
Leg = 1125m dtugosc garg 05 E

Ciezar fundamentu:

Ge=[Byp-Lyp- hy+ (Bug - Lugn + Byg - Lygg + By - L) - (Ho - hyf] - 25

B]:,g = 0.73m
L e = 4. 75m
H, =09m

h, = 0.35m

.
Fole podstawy: Ar =By L,=1685m

-

By Lyp

Wskazniki: Wy = ——— =230m

Obliczeniowe reakcje na fundament  w osi B
(dla maksymalnej sity pionowej):

3

F,p = 1504.9kN
F.p = 03kN
Fop = L4EN

M, g =381kN - m
M,p =98N - m

szerokosc przeweZenia
diugosc przeweZenia
wysokosE catkowita

wysokosc dolnego schodka

Obcigzenia zredukowane do srodka ciezkosci podstawy fundamentu:

N =F.g+Fg+ G =23703 &N

My = Mg+ Mg+ (Fog+Fog) H=811-N-m
My = Myp+ Mg+ (Fop+ Feg) - Ho=336 - KN -m

Maprezenia pod podstawg fundamentu:

M
wzdtuz fundamentu: Prman = N + Lo
Ay wy
M.
w poprzek fundamentu: Promes = N + _i”‘
i Ar Wy
Maprezenia dopuszczalne: Paop = 200kPa

Sprawdzenie naprezen:

maxl.pxﬂﬁx-pmi.t-p}uﬂm-p}mi.t:' =79

= 1432 -kPa

= 1438 - kPa

Sprawdzenie odrywania:

E; = 2862 - KN
m
2
Liyp- By .3
Wy = = ./m
- ]
wosi E
F,g = 3702kN
Fop= 141N
Fpg=04kN
M, g = 219N - m
Mog=141N -m
N Mgy
i = — — = 1363 - kPa
Pzmin A o
N M,
Pemin = — — i = 1339 -kPa
’ Ar W
% warunek spetniony

warunek spetniony



8.4. tawafundamentowa wewnetrzna
Zatozone wymiary fundamentu:

B, = 25m szerokosc podstawy Bpe = 0.75m szerokosc preewezenia

Ly = 8475m dtugosc podstawy Lo =4Tm diugosc przewezenia

B, = 1.3m szerokosE gorg H, = 09m wysoko$é catkowita

Lig = 21m dtugosc gorg 05 B h, = 03m wysokosc dolnego schodka
Lg = 1.123m diugosc garg o5 E

Ciezar fundamentu:

N
Ge=[By-Lyp- b+ (B Lign + By - Lige + By - L) - (Hy— 1] - 23 — - M8 N
m
.
Pole podstawy: A =By Lyp=21188m"
g Bl
By Loy L., B
Wskazniki: we= -2 2 _j90n] W= —2 % _ g8
6 ¥
Obliczeniowe reakcje na fundament  wosi B wosi E
dl k Inej sity pi i):
(dla maksymalne] sity pionowe]) F.p = 2030.1kN F.p = 961.1KkN
F,p = 49.3kN F,g = 109N
Fpp = —1.33kN Fpp = 6.35KN
M, p = 1098KN - m M,g=197kN-m
M, g =31k - m M, g =8N - m
Obcigzenia zredukowane do srodka cigZzkosci podstawy fundamentu:
N =F,g+F,g+ G =330 kN
My = Myp+ Mg+ (Fop+ Fop) - Ho= 1833 - kN - m
M, =Mp+Mzg+(Fp+Fg) H=96 N m
Maprezenia pod podstawa fundamentu:
. N N N N
wzdtuz fundamentu: Pamm = — + —1“ = 1638 - kPa Prmin = — — —1“ = 1513
A Wy A Wy
N Mg N M,
w poprzek fundamentu: Domax = — + i = 1587 - kPa Prmin = — — g = 1536.6 - kPa
’ A w, A W,
MNaprezenia dopuszczalne: Pecp = 200iPa
. . ma:{l B in - Hvv = Pl :' .
Sprawdzenie naprezen: | Prmax -Prmin -Pymax -Pomin) _ 019 0g warunek spetniony

Sprawdzenie odrywania: Damie = 0=1 Prmin = 0=1 warunek spetniony



8.5.

2.1

Stup w osi A

Beton

ciezar objetosciowy
Srednica kruszywa
Zbrojenie podtuzne:
Klasa ciggliwosci
Zbrojenie poprzeczne:

Charakterystyki materiatow:

: C25/30

: 2501,36 (kG/m3)
: 20,0 (mm)

: A-llIN (B500SP)
:C

: A-llIN (B500SP)

2.2 Geometria;

2.2.1 Prostokat 40,0 x 80,0 (cm)

2.2.2 Wysokos$¢: L = 4,25 (m)
2.2.3 Grubos¢ piyty =0,00 (m)
2.2.4  Wysokos¢ belki =0,00 (m)
2.2.5 Otulina zbrojenia =4,0 (cm)

2.3 Opcje obliczeniowe:

Obliczenia wg normy

Dyspozycje sejsmiczne : brak wymagan

Stup prefabrykowany : nie
Prewymiarowanie ' nie
Uwzglednienie smuktosci s tak
Sciskanie : ze zginaniem

Strzemiona
Klasa odpornosci ogniowej

: do piyty
: brak wymagan

2.4  Obcigzenia:

Przypadek Natura Grupa

OBL.1 obliczeniowe 1 1,00

i N
(kN)

Yf - wspotczynnik obcigzenia

2.5 Wyniki obliczeniowe:

Wspdtczynniki bezpieczenstwa Rd/Ed = 1,08 > 1.0

251 Analiza SGN/SW

Kombinacja wymiarujgca: OBL.1 (A)
Typ kombinacji: SGN
Sity przekrojowe:

Nsd = 582,00 (kN)
Sity wymiarujace:
wezet gérny

N = 582,00 (kN)

Mimosrod: ez (My/N) ey (Mz/N)
statyczny eEd: -114,2 (cm) 16,4 (cm)
imperfekcji ei: 1,0(cm) 0,0 (cm)
poczatkowy e0: -113,1(cm) 16,4 (cm)
minimalny emin: 2,7 (cm) 2,7 (cm)
catkowity etot: -115,2 (cm) -16,4 (cm)

: PN-EN 1992-1-1:2008

fox = 25,00 (MPa)

fyk = 500,00 (MPa)

fy = 500,00 (MPa)

Mz(s)  Mz(i)

(kN*m) (kN*m) (kN*m) (kN*m)
582,00 -664,40 492,70 -9520 64,10

Msdy = -664,40 (kN*m) Msdz =-95,20 (kN*m)

N*etotz = -670,40 (kN*m)N*etoty= -95,20 (kN*m)



2.6

2.5.1.1. Analiza szczegétowa-Kierunek Y:

2.5.1.1.1 Analiza smuklosci
Konstrukcja nieprzesuwna

L (m) Lo (m) A Alim
4,25 4,25 18,40 134,56 Stup krepy

2.5.1.1.2 Analiza wyboczenia

M2 = 492,70 (KN*m) M1 = -664,40 (KN*m)
Przypadek: przekrdj na koncu stupa (wezet gorny), pominigcie wptywu smukfosci
MO = -664,40 (KN*m)
ea =01*0/2 =1,0 (cm)
01 =00 * an * am = 0,00

60 =0,01

oh =0,97

om = (0,5(1+1/m))"0.5 = 1,00

m = 1,00

Ma = N*ea = 6,00 (kN*m)
MEdmin = 15,52 (kN*m)
MOEd = max(MEdmin,MO + Ma) = -670,40 (kN*m)

2.5.1.2. Analiza szczegotowa-Kierunek Z:

2.5.1.2.1 Analiza smuklosci
Konstrukcja nieprzesuwna

L (m) Lo (m) A Alim
4,25 4,25 36,81 130,79 Stup krepy

2.5.1.2.2 Analiza wyboczenia

M2 = 64,10 (kN*m) M1 =-95,20 (kN*m)

Przypadek: przekrdj na koncu stupa (wezet gorny), pominigcie wptywu smuktosci
MO = -95,20 (KN*m)

ea=0,0 (cm)

Ma = N*ea = 0,00 (KN*m)

MEdmin = 15,52 (kN*m)

MOEd = max(MEdmin,MO + Ma) = -95,20 (kN*m)

2.5.2 Zbrojenie:

rzeczywista powierzchnia Asr =53,22 (cm2)
Stopien zbrojenia: p=1,66%
Zbrojenie: fer e

Prety gtéwne (A-IIIN (B500SP)):
o 14 ¢22 [ =4,21 (m)




8.6.

2.1

Stup w osi B

Beton

ciezar objetosciowy
Srednica kruszywa
Zbrojenie podtuzne:
Klasa ciggliwosci
Zbrojenie poprzeczne:

Charakterystyki materiatow:

: C25/30

: 2501,36 (kG/m3)
: 20,0 (mm)

: A-llIN (B500SP)
:C

: A-llIN (B500SP)

fox = 25,00 (MPa)

fyk = 500,00 (MPa)

fy = 500,00 (MPa)

2.2 Geometria;

2.2.1 Prostokat

2.2.2 Wysokos¢: L
2.2.3 Grubos¢ piyty
2.2.4 Wysokosc belki
2.2.5 Otulina zbrojenia

2.3 Opcje obliczeniowe:

Obliczenia wg normy
Dyspozycje sejsmiczne
Stup prefabrykowany
Prewymiarowanie
Uwzglednienie smuktosci
Sciskanie

Strzemiona

Klasa odpornosci ogniowej

2.4  Obcigzenia:

Przypadek Natura Grupa

OBL.1 obliczeniowe 1

Yf - wspotczynnik obcigzenia

2.5 Wyniki obliczeniowe:

40,0 x 80,0 (cm)
= 4,25 (m)
= 0,00 (m)
= 0,00 (m)
=4,0 (cm)

: PN-EN 1992-1-1:2008
: brak wymagan

: ze zginaniem

: do piyty
: brak wymagan

N My(s)  My()  Mz(s)

(kN)  (kN*m) (kN*m) (kN*m) (kKN*m)
985,90 -346,60 604,50 -173,70 159,70

Wspdtczynniki bezpieczenstwa Rd/Ed = 1,07 > 1.0

251 Analiza SGN/SW

Kombinacja wymiarujgca: OBL.1 (B)
Typ kombinacji: SGN
Sity przekrojowe:

Nsd = 985,90 (kN)
Sity wymiarujace:
wezet dolny

N = 985,90 (kN)

Mimosrod: ez (My/N)
statyczny eEd: 61,3 (cm)
imperfekcji ei: 1,0(cm)
poczatkowy e0: 62,3 (cm)
minimalny emin: 2,7 (cm)

catkowity etot: 62,3 (cm)

Msdy = 604,50 (KN*m)

Msdz = 159,70 (KN*m)

N*etotz = 614,66 (kN*m) N*etoty= 159,70 (kN*m)

ey (Mz/N)
16,2 (cm)
0,0 (cm)
16,2 (cm)
2,7 (cm)
16,2 (cm)



2.6

2.5.1.1. Analiza szczegétowa-Kierunek Y:

2.5.1.1.1 Analiza smuklosci
Konstrukcja nieprzesuwna

L (m) Lo (m) A Alim
4,25 4,25 18,40 96,26 Stup krepy

2.5.1.1.2 Analiza wyboczenia

M2 = 604,50 (KN*m) M1 = -346,60 (kN*m)
Przypadek: przekrdj na koncu stupa (wezet dolny), pominigcie wptywu smuktosci
MO = 604,50 (KN*m)
ea =01*0/2 =1,0 (cm)
01 =00 * an * am = 0,00

60 =0,01

oh =0,97

om = (0,5(1+1/m))"0.5 = 1,00

m = 1,00

Ma = N*ea = 10,16 (kN*m)
MEdmin = 26,29 (kN*m)
MOEd = max(MEdmin,MO + Ma) = 614,66 (KN*m)

2.5.1.2. Analiza szczegotowa-Kierunek Z:

2.5.1.2.1 Analiza smuklosci
Konstrukcja nieprzesuwna

L (m) Lo (m) A Alim
4,25 4,25 36,81 110,91 Stup krepy

2.5.1.2.2 Analiza wyboczenia

M2 = 159,70 (KN*m) M1 =-173,70 (KN*m)

Przypadek: przekrdj na koncu stupa (wezet dolny), pominigcie wptywu smuktosci
MO = 159,70 (kN*m)

ea=0,0 (cm)

Ma = N*ea = 0,00 (KN*m)

MEdmin = 26,29 (kN*m)

MOEd = max(MEdmin,M0 + Ma) = 159,70 (kN*m)

2.5.2 Zbrojenie:
rzeczywista powierzchnia Asr =53,22 (cm2)
Stopien zbrojenia: p=1,66%
Zbrojenie:

Prety gtéwne (A-IIIN (B500SP)):

14 $22 | = 4,21 (m)

AN N

L B BN B BN




8.7.

2.1

Stupw osi E

Beton

ciezar objetosciowy
Srednica kruszywa
Zbrojenie podtuzne:
Klasa ciggliwosci
Zbrojenie poprzeczne:

2.2 Geometria:

2.3 Opcje obliczeniowe:

2.2.1 Prostokat

2.2.2 Wysokos¢: L
2.2.3 Grubos¢ piyty
2.2.4 Wysokosc belki
2.2.5 Otulina zbrojenia

Obliczenia wg normy
Dyspozycje sejsmiczne
Stup prefabrykowany
Prewymiarowanie
Uwzglednienie smuktosci
Sciskanie

Strzemiona

Klasa odpornosci ogniowej

2.4  Obcigzenia:

Przypadek Natura

OBL.1 obliczeniowe

Yt - wspéiczynnik obciazenia

2.5

Wyniki obliczeniowe:

Charakterystyki materiatow:

: C25/30 fox = 25,00 (MPa)

: 2501,36 (kG/m3)

: 20,0 (mm)

: A-llIN (B500SP) fyk = 500,00 (MPa)
:C

: A-llIN (B500SP) fyk = 500,00 (MPa)

40,0 x 40,0 (cm)
= 4,25 (m)
= 0,00 (m)
= 0,00 (m)
=4,0 (cm)

: PN-EN 1992-1-1:2008
: brak wymagan

: nie

: nie

s tak

: ze zginaniem

: do piyty

: brak wymagan

Vs N My(s)  My() Mz(s)  Mz(i)
(kN) (KN*m) (kN*m) (kN*m) (kN*m)
1,00 283,70 -85,60 104,20 -47,10 34,50

Wspdtczynniki bezpieczenstwa Rd/Ed = 1,22 > 1.0

251 Analiza SGN/SW

Kombinacja wymiarujgca: OBL.1 (B)

Typ kombinacji: SGN
Sity przekrojowe:

Nsd = 283,70 (kN)  Msdy = 104,20 (kN*m)  Msdz = 34,50 (kN*m)

Sity wymiarujgce:

wezet dolny
N = 283,70 (kN) N*etotz = 107,12 (kN*m) N*etoty= 34,50 (kN*m)

Mimosrod: ey (Mz/N)

statyczny eEd: 36,7 (cm) 12,2 (cm)

imperfekcji ei: 0,0 (cm)

poczatkowy e0: 12,2 (cm)

minimalny emin: 2,0 (cm) 2,0 (cm)

catkowity etot: 37,8 (cm) 12,2 (cm)



2.6

2.5.1.1. Analiza szczegétowa-Kierunek Y:

2.5.1.1.1 Analiza smuklosci
Konstrukcja nieprzesuwna

L (m) Lo (m) A Alim
4,25 4,25 36,81 129,16 Stup krepy

2.5.1.1.2 Analiza wyboczenia

M2 = 104,20 (kN*m) M1 = -85,60 (kN*m)
Przypadek: przekréj na koncu stupa (wezet dolny), pominigcie wptywu smuktosci
MO = 104,20 (KN*m)
ea =01*0/2 =1,0 (cm)
01 = 0o * an * am = 0,00

60 =0,01

ah =0,97

am = (0,5(1+1/m))"0.5 = 1,00

m =1,00

Ma = N*ea = 2,92 (kN*m)
MEdmin = 5,67 (KN*m)
MOEd = max(MEdmin,MO + Ma) = 107,12 (kN*m)

2.5.1.2. Analiza szczegétowa-Kierunek Z:

2.5.1.2.1 Analiza smuktosci
Konstrukcja nieprzesuwna

L (m) Lo (m) A AMim
4,25 4,25 36,81 124,60 Stup krepy

2.5.1.2.2 Analiza wyboczenia

M2 = 34,50 (kN*m) M1 = -47,10 (kN*m)

Przypadek: przekrdj na koncu stupa (wezet dolny), pominigcie wptywu smuktosci
MO = 34,50 (kN*m)

ea=0,0(cm)

Ma = N*ea = 0,00 (KN*m)

MEdmin = 5,67 (kN*m)

MOEd = max(MEdmin,MO + Ma) = 34,50 (kN*m)

2.5.2 Zbrojenie:

rzeczywista powierzchnia Asr = 18,85 (cm2)
Stopien zbrojenia: pP=118%
Zbrojenie:

Prety gtéwne (A-1lIN (B500SP)):
e 6¢20 [=4,21 (m)




8.8. Rygiel w osi A-B/4, poz. +5,45
Pret/ Pozycja (m) 46/ 0,40 46/ 3,14 46/ 5,88 46/ 8,61 46/ 11,35
ZGINANIE
Zbrojenie teoretyczne gérne (My) 24,46 234 0 184 29,51
(cm2)
Zbrojenie gorne - rozktad (My) 8f20 2f20 - 2f20 10f20
Zbrojenie teoretyczne dolne (My) 3 12,49 18,74 10,05 8,67
(cm2)
Zbrojenie dolne - rozktad (My) 220 4120 6f20 4f20 3f20
Teoretyczny stopien zbrojenia (%) 0,93 0,5 0,63 0,4 1,29
Rzeczywisty stopien zbrojenia (%) 1,06 0,64 0,64 0,64 1,38
Maks. powierzchnia zbrojenia (cm2) | 128 128 128 128 128
Min. powierzchnia zbrojenia (cm2) |4 4 4 4 4
Zbrojenie rzeczywiste gorne (My) 2513 6,28 0 6,28 3142
(cm2)
Zbrojenie rzeczywiste dolne (My) 6,28 12,57 18,85 12,57 9,42
(cm2)
Zbrojenie rzeczywiste dolne (Mz) 0 0 0 0 0
(cm2)
Przypadek wymiarujacy 151 556 162 558 137
Moment wymiarujgcy My (kNm) -603,91 181,67 550,89 145,2 -776,22
Sita wymiarujgca N (kN) -92,69 -33,55 -19,55 -18,22 -24,22
SCINANIE
Rozstaw strzemion (cm) 11,8 19,5 30 18,6 10,2
Rzeczywisty rozstaw strzemion (cm) |10 10 26 10 10
Przypadek wymiarujacy ($cinanie) 161 181 12 138 147
Sita wymiarujgca Qy (kN) 0,13 -0,01 0 0 0,49
Sita wymiarujaca Qz (kN) 383,45 160,75 1,87 -243,67 -442,07
Moment wymiarujgcy Mx (kNm) -0,71 38,67 -0,6 -0,52 1,55
Gestosc¢ zbrojenia poprzecznego 13,29 8,05 524 845 15,37

(cm2/m)

Zbrojenie poprzeczne typ/rozktad

2f10 39*10.0+15%26.0+39*10.0







8.9. Rygiel w osi A-B/7, poz. +5,45
Pret/ Pozycja (m) 49/ 0,40 49/ 3,14 49/ 5,88 49/ 8,61 49/ 11,35
ZGINANIE
Zbrojenie teoretyczne gérne (My) 18,67 701 0 13,84 21,53
(cm2)
Zbrojenie gorne - rozktad (My) 6f20 3f20 - 5f20 7120
Zbrojenie teoretyczne dolne (My) 18,67 16,35 10,76 13,84 827
(cm2)
Zbrojenie dolne - rozktad (My) 620 620 4f20 5f20 3f20
Teoretyczny stopien zbrojenia (%) 0,57 0,36 0,16 0,42 0,45
Rzeczywisty stopien zbrojenia (%) 0,57 0,43 0,19 0,48 0,48
Maks. powierzchnia zbrojenia (cm2) | 272 272 272 272 272
Min. powierzchnia zbrojenia (cm2) 8,87 8,87 8,87 8,87 8,87
Zbrojenie rzeczywiste gorne (My) 18,85 9,42 0 15,71 21,99
(cm2)
Zbrojenie rzeczywiste dolne (My) 18,85 18,85 12,57 15,71 9,42
(cm2)
Zbrojenie rzeczywiste dolne (Mz) 0 0 0 0 0
(cm2)
Przypadek wymiarujacy 40 46 46 161 556
Moment wymiarujgcy My (kNm) -159,67 589,57 686,16 381,86 -532,48
Sita wymiarujaca N (kN) -110,45 -81,32 -83,1 -84,81 -102,03
SCINANIE
Rozstaw strzemion (cm) 15,4 25 40 23 14
Rzeczywisty rozstaw strzemion (cm) | 14 14 34 14 14
Przypadek wymiarujacy ($cinanie) 142 142 12 147 147
Sita wymiarujgca Qy (kN) -8,32 0,08 0 -0,13 12,76
Sita wymiarujaca Qz (kN) 300,31 149,82 -37,97 -259,05 -421,6
Moment wymiarujgcy Mx (kNm) 175,42 125,36 14,13 -88,61 -147,44
Gestosc zbrojenia poprzecznego 10,19 6,27 393 6,82 11,2

(cm2/m)

Zbrojenie poprzeczne typ/rozktad

2f10 27*14.0+11*34.0+27*14.0







8.10. Rygiel w osi A-B/7, poz. Stropodachu

Pret/ Pozycja (m) 77/ 0,40 77/ 3,14 77/ 5,88 77/ 8,61 77/ 11,35
ZGINANIE

Zbrojenie teoretyczne gérne (My) 14,66 0 0 0,42 21,16
(cm2)

Zbrojenie gorne - rozktad (My) 5f20 - - 2f20 7120
Zbrojenie teoretyczne dolne (My) 41 6,89 10,48 359 10,56
(cm2)

Zbrojenie dolne - rozktad (My) 220 3f20 4f20 2f20 4f20
Teoretyczny stopien zbrojenia (%) 0,87 0,32 0,49 0,19 1,47
Rzeczywisty stopien zbrojenia (%) 1,02 0,44 0,58 0,58 1,6
Maks. powierzchnia zbrojenia (cm2) | 96 96 96 96 96
Min. powierzchnia zbrojenia (cm2) | 2,92 2,92 2,92 2,92 2,92
Zbrojenie rzeczywiste gorne (My) 15,71 0 0 6,28 21,99
(cm2)

Zbrojenie rzeczywiste dolne (My) 6,28 9,42 12,57 6,28 12,57
(cm2)

Zbrojenie rzeczywiste dolne (Mz) 0 0 0 0 0
(cm2)

Przypadek wymiarujacy 557 556 557 70 22
Moment wymiarujgcy My (kNm) -162,77 97,11 151,2 84,23 -360,6
Sita wymiarujgca N (kN) 70,3 29,57 25,1 40,28 107,17
SCINANIE

Rozstaw strzemion (cm) 8,6 25 25 25 7
Rzeczywisty rozstaw strzemion (cm) |8 8 24 6 6
Przypadek wymiarujacy ($cinanie) 34 12 12 72 24
Sita wymiarujgca Qy (kN) 13,64 0,05 0,01 0,03 -16,12
Sita wymiarujaca Qz (kN) 270,04 66,92 -7,02 -67,98 -318,7
Moment wymiarujgcy Mx (kNm) 63,03 4,98 4,02 3,47 -85,98
Gestosc¢ zbrojenia poprzecznego 18,17 6,28 6,28 6,28 22,44

(cm2/m)

Zbrojenie poprzeczne typ/rozktad

2f10 49*8.0+16*24.0+66*6.0







8.11. Ptyta stropu +5,45 - zbrojenie

Zbrojenie na kierunku X dotem

52

b2

4, 4 -
p 0] 0,304,524,52 0,00 4,524,552 52 P
4,524,524,524,524,52 4.5p 4 52 4,52 4,524,524,524,524,52
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4,524 524 52 4 52
3 0,
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4,524,524,524,52 4,52

0.7

0,12

0,05 O 1%

0,04

0,04

0,03

0,07

[-1Ax Giéwne, (cm2/m)

2,00
1,00
0,01

[-1Ay Prostopadte, (cm2/m)



Zbrojenie na kierunku X gorg

R ——— 0 = - 33 A GORA
4524,524,524524) 58 | 452 52 452 45 4,524,524,52 4,52 4|5
1,150,12 0,084,524,5924,52 ,29 45 0,55
0,31 4.% 0,37 4,53
0,44 4,524,524 52 a5
4.3 0,06
S, 4,524 452 S = P2
0,34 P4 T 4
452450 4,524,52 0,17 45
42 4,50 A.524,524.504,52 4,524 0,07
4,524|5p 4,524 524,524,52 4,52 4,5 5
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52452 4.524 524 4524 524 524 524 524 52 452 - 4.524 52
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Zbrojenie na kierunku Y gora
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4524,524,524,524,524, 52452 4,524 52 4,524 524,524 52 | |’ 52 4,52 4,50 4,52 4,52 4,52 4,52 4,52 4|5
24 4,524 52 4524 4 4524 50
245 4@ 521 4655 a 5
10,09 69 YR T S PR 315
4.5 4,524|52 4,52 4,52 4,52 4,52 4,5 452 4,52 4,52 i
4,524,524,5 524,52 4,5 52 45245 459452452 4,52 4,52 4|5 4.5 4,524,552
4% 4,524,524(5 . 45245 | 45 4,524 5% 4,52 4,524,524,524,52 4,52 4,54 4,50 . :
0,87 452452 4% 52 4,594 524,52 4,52 4,52 4,52 0,32
42 4,524, 4,5 452 4spd 50 4,5
0,36 52 453
4.5 4|52 452 4|5 4,52
4.9 [ 4,52
4.9 4,53
. i 18,00
45 4,52 | 16,50
45 b ! 4,52 15,00
i 4,5p 13,50
450,41 a,5p 4/5¢ 4/5% 4|5
5 0, 12,00
4.5 0,96 4 53 4,524,582 | rn 4,504, 52 45045 026 4 52 4 5@ 0,96 4/5¢ 10,50
4.924,524,524,524,524,52 4|52 4,52 4,52 4,52 4,52 4,52 4,53 e G242 |4 npa 504 524,52 4,52 4,52 4|5pd 524 524 524,52 4,52 4,59 4,524 524,524,52 4,52 4,52 4|51 9.00
E 7,50
4,524,524,88 11y 4,84.4,524,52 4,830y 5,68 4,52 4,56 445, 524,51 5 11 452 A, 524,92 il 5,45 452 4,52 4,72 4,714,524, 5
, \ 75 =t 14,35 16,77 11.23 6.00
4,50
Mg 3,00
1,50
0,01

[+]Ay Prostopadte, (cm2/m)



8.12. Piyta stropodachu - zbrojenie
Zbrojenie na kierunku X dotem

E S S S

ESE S S S S S

Zbrojenie na kierunku Y dotem

452
452 452 4,52 452 452 4,52 am o4 452 452 4,52 4,52 452 4,52
452 452 4,52 452 452 4,52 4,52 452 452 452 4,52 4,52 452 4,52
4R ARAT || [ABARAR || 4R T 4| [4W4B AR || 4RAD4® |||
452 452 4.5 452 452 452 452 452 452 452 452 452 4,52
452 452 452 0,12 452 452 452 452 4,52 452 452 452 452 452 452 4,52
4,67 452 4,52 452 452 452
452 452 452 452 452 452 452 4,52
452 4, 4, 4, 452
5,66 452 4,52 4,52 4,52 4,52
4, 452 452 452 452 4,52 4,52 4,52 452
4 92452 4,52 452 52 4,52 4, 4 934,52 4,3
45 52 452 452 al52 452 452 asp 452 452 4,52 452 als2 7
4,52 a, 452 a52 4, 4,52 4, 4,52
4, 452 452 4,52 al52 452 452 alsp 452 452 4,52 452 4|52 452
452 452 4, a, 452 a52 4, 4,52 4, 4,52 4,52
4, 452 452 4,52 al52 452 452 alsp 452 452 4,52 452 4|52 52
452 452 4, a, 452 452 4, 4,52 4, 452 4,52
4, 452 452 4,52 al52 452 452 alsp 452 452 4,52 452 4|52 !
452 452 4, a, 452 452 4, 4,52 4, 452 4,52
4, 452 452 4,52 al52 452 452 alsp 452 452 4,52 452 4|52 !
452 452 4, a, 452 52 / 452 45
4 als2 a5 452 a5 45 452 als2 a5 4% 4 a5
4 4,5 a5 ’ 4
4,52 4,52 452 452 4,52 4,52 4,52 452 4,52 452 4.81 4 l

[-]Ax Giowne, (cm2/m)

—l
AlR“) A.R':I 4. 52 A.R“D A.R“) A.R':I A.R“D
452 452 4,2 452 4,52 4
4js2 452 4 452 4,52 (452 452 4,52 4,52
4 4,52 4,52 4,52 4
452 4,52 452|458 4,52 452 4 452 4, 4,52 4,52 4,52 4,92
4 . 4,52 4,52 4
o 402 4R A4S (AT AR o 4m24fp | U452 4P| 452 452 452 48| PE
Job 42 4.2 452 |45 4.5 T am 4eplase 4,52 4 0,02 0,05 4,92
6.5 70uts Vit i i 20
dob gop B2 A4S AU 004 452 0,36 4,52|4/52 0,40 4,52|4|5p 0,44 4,52|4l5p 452 4,52
’ 529 4,97|4|63 4,52 4,55 4,9 |4,70 4,52 4,53 4,95 4,72 4,52 4,69|4,95 4,55 4,52  4,63(4|97 530 4,52 4,52
4,86 5,85 7,17 7,94|7|62 7,37 7,37 7 7,72 7,43 7,73 87 7,46 7,71 83 7,37 7,36 7,82|7|55 7,18 5,85 4,86
59 6,60 7,53 B, 57 7,53 6,60 3,
648 7,21 811 9 8,10 7,21 §4
614 6,91 7,91 B, ,83 7,91 6,91 §,1
49h 575 7,1 7,79 1, sl& 7,87 8,26 8,15 7,93 8,17 828 7,95 815 8,25 7,86 7,78 7,10 5,73 4,
4,52 5,01 5,82 538 45'2 o b4 52 512 4,89 514 [ | [532 4,92 5,12 532 4,93 ’ 537 5,80 4,99 4,52
4,52 4,52 4,52 4, d 452 4,52 452 450 (4,52 452 4.5 (452 452 45 (4,52 4,9
4,52 v 4,52 4,52 4,52 452
6,75
16 058
! 120,75 151,43 132,14 151,48 120,82 !

0,01

[-1Ay Prostopadte, (cm2/m)



Zbrojenie na kierunku X gora

GORA
25z 52 sz A5 a52,4 sz A2 . E
4 0,03 4,
4,52\ 4 4,52 |4 4,52 4,52 | 4
4] 4,52 4,52 |4 4,52 4,52 4 —
''''''''' 4,52 4 452 482 4 452 4524 T dE2 4 ‘4',52""""""""*"{.
oz 4,52 |45 4,52 4,52 |4l5p 452 4,52 4, 4,5 45 4,5 25
4 540|585 023 5.28|5/35 0,03 5265 024 5443|530 4.5
2612 SaiE 1572 id Y g Sy S0 75193 B
0,01 0,48
1,51 4,80 1,06 4401 0,95 9 g 45 P )
4 4,52 4,52 1,78
4,52 4,52 |4 4,524 4 4,52 45
4 4,52 452 0,17
45 4,52 |alm a52|4 K- 452
- 40,00
- 38,50
- 35,00
— 31,50
- 28.00
24,50
a,0
4 4,92 (4|52 4,524 4,52 4,52 |4 i [ ] 2100
0,00 0,93 .
4 64 4,52 5,16 |4.52 45 452 :E 4’5F 17.50
12,60 20,78 - 0,33+ s 82 70,31 12,64 14,00
10,50
v 7,00
{ ) {2 3 5] 7 3,50
- " : - 0,01

Zbrojenie na kierunku Y gora

[+]Ax Glowne, (cm2/m)

A5 4,52 ol 4,52 Ax5b =
______________ B IS I =y
452 4,52 —
4,52 4,52 4,52 4,52 |4|52
452 4,52
450 4,8 :52
26/2T3as  &as 13 B
55 867 523 5,62 9,90(9/39 548 548 9,3 522 8,709 51
4,52 2 (4|52 4,52 452 452452 452 452 452 4 4.52 4,52 4,52 4.5 52 4,52 452 4,52| |4/52 4,52 4,52 4,52
30,00
= 27,50
25,00
[ |
22,50
. ;0
[ ]
17,50
B 50
4 0,02 s
512 4 52 4,52 4.83(4|52 4,52 4,52 4,52 | 452 452 492|452 4,52 4,52 4,52|4|5P 4,52 4,52 4,52 4(83 4,52 452 4 12,50
14, 41 ~ /10,00
7,50
N _ _ 5.00
[ {2 3 5 6 7 2,50
. . : 0,01

[+]Ay Prostopadte, (cm2/m)



